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. 1
(2 نمره)

پاسخ :

. 2
(3 نمره)
فاصله راس یک ملث از ضلع مقابل به آن .............. نامیده یشود.

پاسخ :

ارتفاع

. 3
(2 نمره)



2

پاسخ :

در 2 شکل الف و ب

. 4
(2 نمره)

پاسخ :

پارهخط «ک ل»
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. 5
(3 نمره)

پاسخ :

شکلهای الف و ب

. 6
(2 نمره)
مجموع طول و عرض متوازیالاضلاعی برابر با 8 سانتیمتر است، محیط ان متوازیالاضلاع چقدر است؟  

پاسخ :
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. 7
(2 نمره)
پاره خطی که از یک راس زاویه بر ضلع روبه روي خود عمود باشد چه نام دارد؟

پاسخ :

ارتفاع

. 8
(2 نمره)
چهارضلعی که چهار زاویه برابر و چهار ضلع مساوي دارد چه نام دارد؟

پاسخ :

مربع

. 9
(3 نمره)
چهارضلعی که فقط دو ضلع موازي دارد چه نام دارد؟

پاسخ :
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ذوزنقه

. 10
(2 نمره)

مساحت شکل زر را بیابید.

پاسخ :

. 11
(2 نمره)
یک متوازیالاضلاع چهارضلعی است که ........ .
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پاسخ :

طق تعریف یک متوازیالاضلاع چهارضلعی است که هر دو ضلع روبهرو در آن با هم موازی و مساوی هسند.

. 12
(2 نمره)
فاصله راس یک ملث از ضلع مقابل به آن چه نامیده ی شود؟

پاسخ :

ارتفاع

. 13
(3 نمره)

در چند شکل از اشکال زر دو خط موازی دیده نی شود؟

پاسخ :
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3 شکل الف و ب و ج

. 14
(2 نمره)
از یک نقطه خارج یک خط چند عمود ی توان بر آن رسم کرد؟

پاسخ :

1 خط

. 15
(3 نمره)

کدام پاره خط فاصله بن دو خط موازی را به درستی نشان ی دهد ؟
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پاسخ :

پاره خط ( ک ل )

. 16
(4 نمره)

پاسخ :

مستطل، متوازی الاضلاعای است که ضلعهای آن دو به دو با هم مساوی و موازیاند و 4 زاویه 90 درجه دارد.

. 17
(4 نمره)

پاسخ :
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. 18
(5 نمره)



10

پاسخ :

. 19
(4 نمره)

پاسخ :
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. 20
(4 نمره)

پاسخ :
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. 21
(5 نمره)
از یک نقطه خارج یک خط چند عمود یتوان بر آن رسم کرد؟

پاسخ :

از یک نقطه خارج یک خط نها 1 عمود یتوان بر آن خط رسم کرد.

. 22
(4 نمره)

پاسخ :
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دو خط «ک ت» و «ب م» موازی هسند و فاصله آنها برابر با طول پارهخط «ج ر» است.

. 23
(4 نمره)

پاسخ :
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. 24
(5 نمره)

پاسخ :

. 25
(4 نمره)

پاسخ :
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. 26
(5 نمره)
متوازي الاضلاعی داریم که ارتفاع آن 5 و قاعده ي آن 7 است. مساحت ان متوازي الاضلاع چند ی شود؟

پاسخ :

. 27
(4 نمره)
مساحت زمینی مستطلشکل به طول 200 متر و عرض 89 متر چقدر ی شود؟

پاسخ :
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. 28
(4 نمره)

مساحت شکل زر را بیابید.

پاسخ :

. 29
(5 نمره)
اگر شکل داده شده مستطل باشد، طول پارهخطی که با علامت (؟) مشخص شده کدام است؟
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پاسخ :

( 10 + 5 ) - 12 = 3

. 30
(4 نمره)
در شکل زر مساحت ذوزنقه 50 سانتیمتر مربع است. مساحت مربع کدام است؟

پاسخ :

50 =2 ÷ 5  × ( 12 + اندازه قاعده کوچک )    
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اندازه قاعده کوچک : 8

مساحت مربع : 64 = 8 × 8 سانتی متر مربع

 


